

# 五千年文博园董事长朱林寿昨现身参会

**星报讯** (记者 刘海泉 赵汗青 王汝华) 10月18日上午,被宣告“失联”十余天的太湖县五千年文博园董事长朱林寿现身,参加太湖县文化旅游座谈会,并陪同安庆市领导考察五千年文博园。

18日上午,安庆市委书记虞爱华、市长魏晓明一行赴太湖考察五千年文

博园二期工程及召开太湖县文化旅游融合式发展座谈会,文博园董事长朱林寿在五千年文博园大门口迎接并作陪同介绍。

市场星报记者在现场了解到,安庆市委书记虞爱华及市长魏晓明同朱林寿合影,虞爱华观看文博园后,对园内陈列表示赞叹。当天下午,由安庆市多

部门参与的太湖县文化旅游融合式发展座谈会进行了近四个小时。

五千年文博园董事长朱林寿于今年10月5日失联后,太湖县委、县政府采取一系列果断措施,及时派出工作组介入,保证五千年文博园正常运营。目前,景区运营正常,旅游接团和接待业务正常开展。

## 安庆百亿城建项目来合肥找“合伙人”

**星报讯** (记者 宁大龙 任金如) 市场星报记者昨日从安庆市2014(合肥)土地暨城建PPP项目推介会上获悉,安庆市已经拿出首批投资总额超百亿的10个项目,来合肥诚邀合作伙伴。

推介会上,安庆市政府相关人员介绍了此次重点推介的10个项目,总投资达166.2亿元。在投资项目中,既有城市污水处理系统,也有风景区等项目的环境整治工程等。

被列为安徽首批PPP试点项目,同时也是安庆市重点推介的首个项目,安庆市石塘湖项目就是环境综合整治工程。素有“十里长湖”之称的石塘湖,现有市政排水管道不完善,部分工业污水和城市污水直接排入石塘湖及相关河流中,影响了水质及沿线的景观。安庆特邀合伙人,准备对石塘湖11平方公里的湖泊进行整治,新建880公里雨、污水管网及两座污水泵站。

此外,安庆市的道路建设以及高架桥的修建,这次也来找“合伙人”了。跨安庆市宜秀区和迎江区的外环北路建设,安庆市高架桥项目等,都欢迎社会资本的加入。

安庆计划将分类、分条块、分特点推动社会资本参与安庆市政基础设施领域市场化建设,重点推进三个不同领域的项目开展PPP合作:对污水处理厂及其配套管网的建设及运营管理主要采用特许经营或者合资合作的方式;对石塘湖水环境整治、沿江泵站、秦潭湖等项目主要采用政府购买服务和特许经营组合的方式;安庆市政道路建设项目主要采用政府向社会投资人购买服务的方式予以实施。

## 药品零售企业 严禁经营疫苗类产品

**星报讯** (石跃新 记者 赵莉) 疫苗注射关系到人们的身心健康,使用需特别注意。市场星报记者昨日从省食药监局获悉,该局对医疗机构疫苗使用情况开展隐患排查。同时,严禁药品零售企业经营疫苗类产品。

省食药监局相关负责人介绍说,此次,我省下大力气治理基层疫苗流通乱象,目的是对医疗机构疫苗使用情况进行隐患排查,严禁药品零售企业经营疫苗类产品。任何药品零售企业或其从业人员都不得以任何形式从事疫苗的购销、配送等相关活动。

## 合阜高速多车追尾 4死8伤,道路临时封闭

**星报讯** (熊付宝 周腾 巩彬 记者 杨文艺) 昨日早上5点半左右,合阜高速安徽颍上路段颍上往阜阳方向发生多车多点追尾事故,事故造成道路交通严重堵塞,共造成4死8伤。

接警后,辖区交警、消防等多部门迅速前往现场处置。由于高速公路上大雾弥漫,加之多起追尾事故同时发生,导致道路交通严重堵塞,为保障救援安全,高速公路实施封闭。

根据现场情况,消防官兵立即分出多个营救小组实施营救,利用破拆工具对变形车辆实施破拆,在消防员的努力下,第一位被困者被成功救出,并立即送往医院,随后,第二名、第三名……第八名被困者被成功救出。

## 听着小曲、逛六尺巷、赏嬉子湖美景……

168名星报读者昨畅游“文都”桐城

**“安徽首届老年旅游月”**

主办: 市场星报社  
安徽财经网  
安徽海佩文化会展有限公司

协办: 桐城市旅游局



“今天玩得好开心,老陆,下个星期我们还跟星报出去吧!”、“这里的黄梅戏就是地道,唱一句就知道是正宗的。”、“中午嬉子湖餐厅里的鱼头豆腐真不错,桐城水芹菜也好吃。”……昨日下午4点,在从桐城嬉子湖景区返回合肥的3辆旅游大巴车上,来自本报的168名读者这样总结一天的行程。

当天,由本报联手安徽海佩文化会展有限公司、安徽财经网主办、桐城市旅游局协办的“带着父母来旅游——安徽首届老年旅游月”活动首站圆满落幕,读者们喝着小酒、听着黄梅戏、逛着六尺巷、赏着嬉子湖美景,度过“文都”桐城难忘的一天。

■ 记者 董艳芬 文/图



嬉子湖畔合个影



参观六尺巷

品小酒听黄梅戏,乐悠悠

从合肥出发,1.5小时的车程便可抵达桐城。此行的第一站来到位于桐城市经济开发区的黄梅酒业文博园,这是

一个集黄梅戏曲文化、桐城派文化和传统白酒酿造工艺展示为一体的旅游园区。

“老张,快来尝尝这里的原浆酒!”、“好烈,75°的原浆酒好醉人。”、“原来白酒就是这样酿造出来的呀!”在该文博园白酒酿制生产车间,读者与带有温度的原浆酒来了一次最亲密接触。

桐城是一个“有戏”的城市,黄梅戏已经渗透到这座城市每一个细胞。在黄梅酒业文博园的戏曲文化大舞台,地接导游还亲自献唱,原汁原味的唱腔让游客们大呼过瘾。

逛着文庙、六尺巷,沾点文气

提到“文都”桐城,不得不提到一个地方,那就是桐城文庙。

桐城文庙位于桐城市府广场,始建于元延祐年间,距今已有七百年历史,是元、明、清时期重要的祭祀孔子活动场所。重檐飞宇、高台列阶、斗拱交错,站在朴素庄重的文庙里仿佛能看到当年祭祀的场景。

距离文庙不远的城区西街,著名的六尺巷景区就坐落在这里。“六尺巷”,

因清代文华殿大学士兼礼部尚书张英一封家书“千里家书为堵墙,让他三尺又何妨;万里长城今犹在,不见当年秦始皇。”而扬名,如今,六尺巷也成了礼让、谦让的代名词。

赏着嬉子湖的美景,吃土菜

从六尺巷到4A嬉子湖生态旅游区约30分钟车程。得天独厚的湖光山色,酣畅淳朴的风土民情,丰饶富足的水陆物产,给人以回归自然、返璞归真的美的滋润。中午餐桌上的嬉子湖野生鱼、桐城水芹菜更是让食客们久久不能忘怀。

泛舟湖上,碧波白浪,似一匹波光潋滟的丝绸。乘坐游船观嬉子湖水天一色的浩渺湖面风光,观万亩湿地芦苇荡,“苇花”如一条绸带飘舞着,苇叶随着流水摇曳,芦苇荡、飞禽、野鸭等湿地的自然景观成为游客观光休闲的好去处。

桐城市旅游局副局长严智接受市场星报记者采访时透露,2016年,嬉子湖生态旅游区湿地公园有望开放,届时,游客能在这里乘坐画舫夜游嬉子湖,品茶听戏看演出。

## 我省“科技创新企业板”开板

首批131家科技创新型企业成功登陆

**星报讯** (记者 任金如) 昨日上午,市场星报记者从由省政府金融办、省科技厅联合举办的安徽省股权托管交易中心科技新板开板暨首批科技型企业挂牌仪式上获悉,我省科技创新型企业对接资本市场的专属版块——“科技创新企业板”正式开板,首批131家科技创新型企业挂牌。

据悉,为让科技新板惠及众多中小微企业,我省按照构建“一市两板”的发展思路,在现有“成长企业板”的基础

上,新设“科技创新企业板”,精心设计挂牌制度、挂牌条件、功能定位等,打造出了具有安徽特色的新板块。

“科技板”对挂牌企业设置的“门槛”非常贴近初创型科技企业的现状。省政府金融办、省科技厅明确,科技型挂牌企业范围为:高新技术企业或创新型(试点)企业;创投基金等各类股权投资机构投资的科技型企业;其他经过认定的具备科技创新能力的企业。企业挂牌的具体条件为:最近一年营业收入

不低于500万元;净资产达到100万元以上(含);已获银行类金融机构贷款或者投资机构投资100万元以上(含);主导产品、技术获得国家级发明专利的。

昨日,在科技新板开板首日,共有来自合肥、芜湖、安庆、宣城、马鞍山等8市的131家科技创新型企业成功登陆省股交中心科技新板,前期共有150家企业进行了申报。挂牌企业类型涉及电子、软件、生物、环保、新能源和新材料等行业。